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B. MeTaBorMpevo
I EvaMooodpevo nuitovoeidég
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A. 242A
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ue mrog U, = 8v2Volt. H evepyds Tipr Tou pedparog eivan |_=4A. H
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10. "Eva evaMaoodpevo pedpa €xel mAGTog pedpatog |, = 10 A kon guyvéTn-

Ta v = 60Hz. Ti onpaivouv auTG TO PEYEDN);



@ T [
N
® r--
® o=
O -
V.=N-w-B-A
_Vo
sv_\/i
® =, nuwt) 1A
I :VO:N-Q)-B-A
° R R
ol Y
D
@ p=i-v=P,nu’'(o-t) 1W]
P=1,V,

[1HZ]

Rl
=

= =2 naf [1lrad/s
=7 Tl ]

oM (w-t) [1V]

< «-»lc::**

EV.

p=—"2=1, v, =P R=—2
e TALCR
@ Q]

9
=I,, -V, t=I Rt=—-t
Vi, . R

10. "Eva evaMaoodpevo pedpa €xel mAGTog pedpatog |, = 10 A kon guyvéTn-
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B. To TAGTOG TOL PEUHATOG KAVOVIKHG AEITOLPYIOG
Y- Tnv avTioTaon Tov 0UpPATOS TNG AGUTTAS.
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o. Tnv evepyd TIUA TOL PEVHATOG KAVOVIKAG AEITOLPYIOG
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